
Appendix 6: On Line Responses 

The Chart A below gives a graphical breakdown of the responses received 
from the on line survey.  The key is in ascending order of high to low.  
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Do you believe it is appropriate for the Council to introduce the Levy?
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No = 58
Yes = 94
Did not anwer = 5

Chart B above shows how many respondents were in favour of the Council 
introducing the levy.



Do you agree the Levy should start at midnight?
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No = 5
Yes = 68
Not Answered = 84

Chart C above shows a large proportion of respondents did not answer this 
question in the survey.  However of 73 that did answer the majority were in 
favour of the Levy starting at midnight.  The key is in descending order of low 
to high.  



Do you agree with the proposed exemption/non reductions?
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From Chart D above it is clear that most were in favour of the proposed 
exemptions/reductions/no reductions.  However four of these clearly 
disagreed with, although as can be seen the difference between yes and no 
on the chart is slim between some of these results.
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What should the revenue be spent on?
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74110

98 Reduction or prevention of 
crime and disorder = 121

Promotion of public safety = 74

Reduction or prevention of 
public nuisance = 110

Cleaning of any relevant 
highway or relevant land = 98

Chart E above shows the number of respondents who wanted the money 
raised by the levy (should it be introduced) spent in these areas.


